

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ХАТТУНИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»  
ул. К-Х. Кишиева, №4, с. Хаттуни, Веденский муниципальный район, Чеченская  
Республика, инд.366343**

---

В рамках проведения «Дня солидарности в борьбе с терроризмом» 3 сентября 2022 года учащиеся нашей школы приняли участие в таких мероприятиях как классные часы с 5-11 классы, беседы в начальных классах, просмотр кинофильма «Золотое серебро» с 5-11 классы.

Мероприятия были посвящены трагедии в Беслане и другим экстремистским проявлениям, которые причинили террористы во всём мире.

Мероприятия «3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом» проводились с целью формирования у учащихся толерантности, сострадания, общероссийской гражданской идентичности, воспитания патриотизма.

Основной задачей мероприятия было сформировать у учащихся нравственных ценностей, представлений о добре и зле, сущности милосердия, побуждение к активным поступкам во имя добра.

Просмотрели видеофильмы и ролики о тех страшных днях.

После просмотра фильма «Золотое серебро» состоялось обсуждение этого фильма. Дети остались довольны и у них остались очень хорошие впечатления от фильма.

В ходе мероприятия освящались такие понятия, как «террористы», «заложники», время и дата происходящих событий, количество жертв.

Так же говорили и о других трагедиях, совершенных террористами: «Норд-ост», в США взрыв башен - близнецов и др..

Дети узнали о том, что в мире насчитывается около 820 террористических группировок, в которые входят 300 тыс. террористов.

На классных часах «Терроризм не имеет границ» говорили о том, как важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение, и, что только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

Отчет составила зам. по ВР Байгереева С.С.